
Notulen 2de leerlingenraad 19 november 2024

Aanvang: 13.00 uur
Sluiting: 13.45 uur
Locatie: IB-kantoor
Voorzitter: Britt
Notulist: Sverre
Uitgenodigd: Gijs, Marijn, Ilva, Sverre, Kathelijn, Sophie, Britt (Ilva ziek)
Speciale gasten: Anton en Patty

Groep Naam Maatjesklas

5 Hanneke Gijs

6A Marieke Marijn 1/2B Maud/ 0 Emmelieke

6B Lotte Ilva 1/2B Maud/ 0 Emmelieke

7A Dian & Anne Sverre 3 Mieke/ Puk/ Sanne

7B Loes Kathelijn 4 Eva

8A Charlotte & Amber Sophie 1/2A Nicole

8B Inger & Bas Britt 5 Hanneke

1. Notulen 13.00 uur
Bespreken notulen vorige vergadering.
voorlezen maatjesklassen haneke bespreekt met het team

2. Bespreken bezoek Maatjesklas 13.05 uur
Iedereen is op bezoek geweest bij zijn/ haar Maatjesklas.

- Zijn er vanuit de Maatjesklassen vragen aan de Leerlingenraad?
- Welke ideeën zijn vanuit de Maatjesklassen gekomen voor het inzamelen van geld 

voor een goed doel voor de Klokkebei zelf?
- Kleuters willen het geld besteden aan meer strips in de bieb
- chromebooks met touchscreen voor iedereen
- iets lekkers eten
- magneetspeelgoed
- trampoline
- klimboom/ boomhut
- dikker toiletpapier
- meer muziekinstrumenten
- iedere klas een beetje geld om iets voor de groep mee te doen
- een leeshoek voor de bovenbouw
- een bankje waarop je kunt zitten als je niemand hebt om mee te spelen



- ideeën vanuit ideeënbus, zie punt 3

3. Ideeënbus en vraag uit groep 7B 13.10 uur
Briefjes uit ideeënbus bespreken
Vraag van Quintin uit groep 7B over langere pauzetijden
Als je langere pauze wilt, betekent dat ook langer naar school.
7A vond het voorlezen aan ouders heel leuk, vraag is of dit vaker kan -> Marijn 
bespreekt dit met Claudi

Ideeënbus:
deuren wc tot plafond (vanwege de geur), bordjes voor het podium, gordijnen voor bij 
het podium, meer licht als je op het podium staat, klapstoelen voor het podium, 
zachte doekjes (toiletpapier), grotere klassen en een groter podium.

4. 50 jarig bestaan van de school 13.15 uur
Wat vinden jullie leuk om met de school te gaan doen?
We bespreken deze en de ideeën die vorig jaar bedacht zijn.
Ideeën die voor alle groepen kunnen:

- Beekse Bergen
- Chocolademuseum
- pretpark (Efteling, Bobbejaanland, Plopsaland)
- Nemo
- This is Holland
- jachtseizoen
- op school slapen

5. Bezoek Maatjesklas bespreken 13.20 uur
Zorg ervoor dat je voor deze vergadering bij je Maatjesklas op bezoek bent geweest 
en het volgende gevraagd/ uitgelegd hebt:

- Stel jezelf voor en vertel wat de leerlingenraad doet
- Geef uitleg over de ideeënbus en vertel waar ze deze kunnen vinden.
- Vraag of zij nog vragen hebben voor de leerlingenraad of bijvoorbeeld een 

probleem waarbij de leerlingenraad mee kan denken over een oplossing (a.u.b. 
geen opsomming van materialen die kinderen op het speelplein wensen!)

- vragen vanuit werkgroep Kerst:
1. Leuk idee voor een algemeen thema voor Kerst op de Klokkebei

Kerstbomenland, fijne wintertijden, sneeuwpoppenland, kerstland, 
Christmas is coming, IJsland, de Noordpool, Kerstfeest, zuurstokkenland, 
kerstballenland, Feest, koken, sneeuw, tentoonstelling, licht, lol, 
Winterbijtjes.

2. Tijdens Kerst op school wordt er geld ingezameld voor een goed doel op 
de Klokkebei, bijvoorbeeld nieuwe boeken voor de bieb. Zijn er nog 
andere ideeën waar we geld voor kunnen gebruiken?

6. Ideeën vanuit de leerlingenraad over de aanpak van 13.30 uur
verkeersproblemen rondom de school
Hebben jullie ideeën en wie wil er meedenken met de verkeerscommissie?



- Kleine Slow down poppetjes neerzetten langs de weg.
- 1 of 2 x per maand autovrije woensdag o.i.d.
- gele lijnen opnieuw verven
- schoolboetes
- schoolpolitie
Kathelijn neemt contact op met Loes of Anne.

7. Bespreekpunten vanuit de leerlingenraad/ rondvraag 13.35 uur
- Gluren bij de toiletten van groep 6 door in de regenpijp te klimmen en door het 
raam te kijken.
Speciale stickers, gaat vooral om het gevoel dat er iemand doorheen kan kijken.
Gijs regelt met Joost om hier folie op te plakken.
- Britt: idee om quiz te maken door de Leerlingenraad over de Leerlingenraad
Een quiz voor groep 1 t/m 3 en voor groep 4 t/m 8
We spreken af dat iedereen voor de volgende vergadering een aantal vragen 
voor de quiz bedenkt. Een paar vragen voor groep 1 t/m 3 en voor groep 4 t/m 8.
- Kathelijn: waarvoor is de tegel met het lieveheersbeestje? Symbool tegen 
pesten en zinloos geweld. Weinig kinderen weten dit, idee om te bespreken in je 
klas en Maatjesklas.
- Promotiefilmpje en groepsfoto is afgerond. Wie maakt de poster en wanneer?
Kathelijn en Sverre voor de volgende vergadering
- Agendapunten volgende vergadering?
- Quiz
- Poster

8. Audit voorbereiden (Anton sluit aan) 13.40 uur
Voorbereiden van het schoolbezoek op maandag 25 november.

9. Bespreken Kerst (Patty) 13.55 uur
Patty wil graag even met jullie praten over de ideeën rondom Kerst op de Klokkebei.
Welk goed doel gaan we aan Kerst hangen?
Goede doel voor school -> bankje om samen te komen als je niemand hebt om mee 
te spelen.
Een leuk thema/ naam voor de kerstmarkt: Winterbijtjes, het sneeuwfeest van de 
Klokkebei, magische Klokkebei kerstmarkt.


